



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**Комітет з питань аграрної та земельної політики**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

Протокол № 24  
від 5 лютого 2020 року

**Про проект Закону України «Про приєднання України до Схеми сортової сертифікації насіння хрестоцвітних та інших олійних або прядивних культур та Схеми сортової сертифікації насіння цукрового та кормового буряка Організації економічного співробітництва та розвитку»  
(реєстр. № 0029 від 14.01.2020 р.)**

Розглянувши проект Закону України «Про приєднання України до Схеми сортової сертифікації насіння хрестоцвітних та інших олійних або прядивних культур та Схеми сортової сертифікації насіння цукрового та кормового буряка Організації економічного співробітництва та розвитку», внесений Президентом України В.О. Зеленським, реєстр. № 0029 від 14.01.2020 р., яким пропонується надати згоду України на приєднання до Схеми сортової сертифікації насіння хрестоцвітних та інших олійних або прядивних культур та Схеми сортової сертифікації насіння цукрового та кормового буряка Організації економічного співробітництва та розвитку, Комітет зазнає наступне.

Головною метою приєднання України до зазначеної Схеми є заохочення використання країнами-учасниками насіння незмінно високої якості у виробництві рослинницької сільськогосподарської продукції.

Насінневі схеми ОЕСР включають в себе ряд загальних Правил, які стосуються членства країн-учасників та вимог до виробництва насіння, порядок польового інспектування насінневих посівів, маркування насіння, стандарти сортової чистоти насінневих посівів; вимоги щодо гібридних сортів, видачі сортових документів тощо. Україна, як і всі учасники має дотримуватись цих вимог.

Приєднання України до цих Схем дозволить учасникам вітчизняного насінневого ринку виробляти та сертифікувати насіння сільськогосподарських культур за міжнародними нормами, а також надасть можливість Україні видавати сортові сертифікати міжнародного зразка, які визнаються 60-ма країнами-учасниками, що значно спрощує міжнародну торгівлю насінням.

Україна з 2009 року є учасником Насінневих схем ОЕСР по зерновим, кукурудзі та сорго. Відповідний Закон про приєднання було прийнято 15.02.2011 р. № 3019-IV.

Прийняття та реалізація положень проекту Закону матиме позитивний вплив на інтереси сільськогосподарських виробників і держави, а саме:

для суб'єктів господарювання – у конкурентоспроможності вітчизняних сортів, підвищення сортової чистоти вітчизняного насінневого матеріалу та зростання урожайності сільськогосподарської продукції, а також виходу на міжнародний ринок насіння;

для держави – у захисті державних інтересів в галузі насінництва та розсадництва та експорті сільськогосподарської продукції з високою доданою вартістю.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку від 31.01.2020 № 16/3-108/0029 погоджується з необхідністю приєднання до Насінневих схем ОЕСР та не вбачає правових перешкод для прийняття поданого законопроекту.

За результатами обговорення **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про приєднання України до Схеми сортової сертифікації насіння хрестоцвітних та інших олійних або прядивних культур та Схеми сортової сертифікації насіння цукрового та кормового буряка Організації економічного співробітництва та розвитку», внесений Президентом України В.О. Зеленським, реєстр. № 0029 від 14.01.2020 р., прийняти за основу та в цілому як Закон.

2. Дане рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва для врахування в подальшій роботі над зазначеним законопроектом.

Голова Комітету

**М. СОЛЬСЬКИЙ**